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يحتوي الفʄخ عڴʈ٤ن عدد صفحات الكتاب البالغة  م  ٠  صل الأول من كتاب التار صل صفحة ، ما عدد الصفحات التقرʈۗܣ للف  ٠

  الأول 

 ١٨٠   ١٠٠   ٨٠   ٦٠  

٣  ٥ – ١٥(  +  ٣   (  

 ٤٣   ٥٨   ١٠٠   ٧٠  

٤  ساوي مساحْڈا ، فما قيمة نصف القطر ؟ʇ ان محيط الدائرةɠ إذا  

 ١    ٣   ٤  

٥  و عددɸ سۗܣɲ ل عدد غ؈فɠ  

 جـ  ܵݰيح  ب  حقيقي  ʏد  كڴ   ʏأوڲ  

٦  ١ بطاقات مرقمة من ʄساوي  ٨ احتمال ܥݰب رقم بطاقة تحمل الرقم،  ١٥ إڲʇ أو اك؄ف  

    

١٠  ــ (      قيمة العبارة العددية  ما ـــ ــــ ــــ ـــ ــ   )ــ

        س   س  

  عڴʄ الشɢل اݝݨاور طول نصف قطر الدائرة   ١١

 

  ٧  ب  ٥  أ

  ١٠  د  ٨  جـ

١  الصورةس  ٣ – ٤ص =   تكتب المعادلة اݍݵطية ʄعڴ    
  + س٣-=  ٤ص    + ٤س =  ٣ص   ٤ص =  –س ٣    = س ٣+  ٤ص  

   إڲʄ عامل؈ن ɸما)  ٣س +  ٥+  يتحلل المقدار  ٧
  )١ +س ) (٣س(   د  ) ١ –س ) (٣س(   ـج  ) ١ +س ) (٣س(   ب  )  ١ –س ) (٣س (  

  عدد جذور الدالة ال؅فبيعية الممثلة بالرسم   ٨

  
  جذران حقيقيان مختلفان  ب  جذر حقيقي وحيد  أ

  حقيقيةثلاثة جذور   د  لا يوجد للدالة أي جذر حقيقي  جـ

٩ وɸ لɢالش ʏالمدى للدالة الممثلة ࢭ  

 
} - ≤|ص ص {  أ } ١ - ≤|ص ص {  
  } ١ - ≥ص  |ص{  جـ }ص  |ص≤ - {

١  
  س

  



١          ١٦ما قيمة المقدار
 ٨   ٤    ٨ 

  مقياسه   ١٣
ً
   سم ، فإن محيط صورة ɸذا المضلع  Ȗساوي بالسɴتمي؅ف ١٤ محيطه ععڴʄ مضل إذا أجرʈنا تمددا

 ٣   ٦   ٧   ١٤  

١٤  انت درجاته فٕڈا ٤ اخت؄ف محمدɠاختباره اݍݵامس ليص  ٧٦،  ٧٨،  ٨٣،  ٧٤  اختبارات و ʏ؟ ٨٠ بح معدلهفكم يجب أن يحصل ࢭ  
 ٨٩   ٩٠   ٩١   ٩

١٥    

  يرʈد محمد إيصال أنبوب ماء من الب؃ف إڲʄ الܨݨرة كما ࢭʏ الشɢل

  كم طول اقصر أنبوب يصل بئڈما بوحدة الطول ؟
  

 

  ٨  ب  ٦  أ

١  د  ١٠  جـ

١٦    

  إذا Ȗشابه المثلثان  س ص ع  وَ  م ص ل  

  فإن   
  

 

  ٥  ب  ٦  أ

٣  د  ٤  جـ

  ترʈد سعاد رȋط حبل ب؈ن العمودين كما ࢭʏ الشɢل  ١٧

  كم طول اݍݰبل بالبوصة ؟

 
١  أ   ١٣٤  ب  ٤

  ١٥٤  د  ١٤٤  جـ

  قياس الزاوʈة س بالدرجات ࢭʏ الرسم اݝݨاور   ١٨

 

  ٦٥  ب  ٥٠  أ

  ١٣٠  د  ١١٥  جـ

  يتܸݳ من اݍݨدول أن  د(س) =     ١٩  
١١  ١  

  ١  ١ س  ١٠  ب  ١١ س   أ

  ٩  ٣  ٦ س  ٥  د  ١٠ س   جـ
٣٩  ٤  

  ࢭʏ التمثيل البياɲي اݝݨاور ميل المستقيم  ٠

 

  ب  أ

-  د  جـ

 


